

县市区年内建成行政服务中心

济南集中开展六大专项行动,对群众身边腐败“零容忍”

本报记者 马云云 通讯员 崔智涛

近日,济南市召开加强基层党风廉政建设解决群众身边腐败问题工作会议,确定集中开展六大专项行动,深入推进五大系统工程,切实解决群众身边的腐败问题。

深入治理医疗服务中的不正之风

六大专项行动,指便民利民行动、民生监察行动、治庸治懒治散行动、规范执法行动、社会监督行动、维权惩戒行动等方面,旨在全力解决一批发生在群众身边的腐败问题。

要进一步完善12345市民服务热线网络建设,健全投诉举报受理处置快速反应机制。完善政务服务体系,整

合资源建立政务服务中心,各县(市)区要在年内全部建成行政服务中心和三级综合便民组织体系。

加强对强农惠农资金、扶贫资金、救灾救济资金等专项资金管理使用情况的监督检查。扎实开展大型零售企业向供应商违规收费、物流领域乱收费和公路“三乱”、银行金融机构

不合理收费、电信领域侵害消费者权益、各类学校乱收费、涉农乱收费和侵害农民土地权益、矿产资源开发、征地拆迁等重点领域问题的监察。深入治理医药购销和医疗服务中的不正之风,加大对解决住房保障、食品药品安全、环境保护、安全生产等涉及民生突出问题的监督力度。

最大限度压缩自由裁量空间

六大专项行动还要求着力整治干部队伍中存在的缺乏激情、精神不振、不思进取、不敢担当、办事不用心、工作不主动、服务不到位、责任不落实等突出问题。严肃整顿弄虚作假、欺上瞒下、工作方法简单粗暴等不良作风,严肃处理不作为、慢作为、乱作为等行为,做到主动服务不推诿、协调服务不扯皮、高效服务不拖

拉,廉洁服务不设卡。进一步清理地方性法规、政府规章和其他规范性文件,涉企行政事业性收费,解决乱收费、乱罚款、乱摊派、乱检查等问题。规范行政执法自由裁量权,最大限度地压缩自由裁量空间。坚决纠正执法部门和执法人员滥用职权、办事不公、假公济私等行为。

着力解决发生在群众身边的十

个方面的腐败问题。特别是要重点查处基层干部买官卖官、拉票贿选,玩忽职守、滥用职权,执法不公、为黑恶势力充当保护伞,国有企业领导人员侵占国家、集体利益和侵害职工群众利益的案件,集体访及突发事件背后隐藏的腐败案件。坚持抓大不放小,对群众身边的腐败问题实行“零容忍”,切实做到发现一起,查处一起。

党务政务咋公开群众可提意见

五大系统工程旨在健全解决群众身边问题的长效机制。要求建设廉洁乡村(社区)工程,完善对农村资金资产的监管制度。全面搞好农村集体经济组织清产核资工作。

推进权力运行“阳光工程”,统筹党务、政务、厂务、村务、司法和

公共事业单位办事公开,进一步细化和拓展公开内容,增强工作透明度。广泛征求群众对公开工作的意见,并抓好督促、整改和落实。完善救助资格评估、群众公开评议等制度。

抓好廉政风险防范管理向企业、学校、农村和基层站所的延伸。

深化市级综合电子监察系统建设,建立政府采购网上超市。

抓住经济发展的重点领域、体制机制的关键部位、权力运行的重要环节,深入推进行政审批、干部人事、公共资源交易、村级监督管理等改革,破除机制制度障碍,从源头上铲除腐败滋生的土壤和条件。



趣味象棋

9日,民生大街小学的国际象棋兴趣小组的同学们进行了一场趣味国际象棋比赛,同学们身穿棋子服装表演国际象棋的攻守步骤。 本报记者 邱志强 摄影报道



城市舞步

夜色降临后的泉城,明湖畔,广场旁,处处欢歌劲舞。泉城广场文化长廊内每晚都有爱好舞蹈的市民跟随老师学习踢踏舞,欢快的舞步让人感觉城市更加年轻。 本报记者 邱志强 摄影报道

“性”福缺失? VS 标准化诊疗

——性功能障碍、前列腺炎等男科疾病建立“标准化诊疗体系”

文/文/文

近日,笔者从“齐鲁男科疾病标准化诊疗工程”临床执行单位——泉城医院了解到,男性疾病“标准化诊疗”,大大提高了临床治愈率,活动开展至今,大量男科疑难患者得到有效诊治。同时,汇集京鲁多家三甲医院泌尿外科专家的“名医会诊”吸引了越来越多的男性患者积极就诊,尤其以男性功能障碍患者居多。

次时间都缩短,因为这个问题,我们的感情也发生了微妙的变化,强解沟通变少了,争吵变得频繁了,甚至还有几次我们吵到了离婚。”

针对这种社会现象,圈内权威泌尿外科专家、泉城医院业务院长杨宏伟教授表示,正常的性生活是夫妻情感的纽带,在大力提升幸福指数的今天,男性积极寻求正规专业医院解决生理问题,提升夫妻生活质量,已是越来越符合社会的主流价值观,有的男性患者甚至被妻子“押解”前来就诊治疗。

查的准,才能治得好

任何疾病的诊疗,首先最重要的是明确病因,然后才能采取对应的治疗手段对症下药。这在男科疾病的诊疗上,显得尤为突出。据圈内权威医学杂志《柳叶刀》介绍,男性疾病的发病原因较为复杂,牵涉的组织系统较多,对医学检验的专业程度要求相当高,只有检查、化验结果科学精准,才能从根本上保证了不复发、不反弹。

近日,经过中国男科名匠协会和泉城医院数十位男科专家的共同努力,山东首个男性生殖医学实验室在济南泉城医院正式成立。据悉,实验室按照WHO人类男科疾病专业诊疗指南建立的生殖医学实验室,引进了150余项国际先进技术,针对男性功能障碍,从男性生理到病理、从病理到内分泌等所有病因均能快速、科学、准确筛查,这些筛查结果是男性阳痿、早泄问题治与不治、治疗方法、手术方案、经济用药的有效依据。



杨宏伟表示,男科是一门精致的学科,专业性非常强,治疗方法不能单一,只有经过科学的精细化分类治疗,疗效才能有保障。笔者了解到,作为齐鲁中医药研究院,泉城医院在10余年的发展过程中,依托在男科领域的优势,对男性功能障碍的有效治疗方法进行了大量的临床研究,并建立“性功能障碍标准化诊疗体系”的临床解决方案,在精准检测基础上,对不同类型的男性功能障碍进行精准施治,整整10余年来,泉城医院已帮助数万例男性功能障碍患者实现康复。目前,“性功能障碍标准化诊疗体系”主要体现在以下几点:

专业检测是前提 标准化治疗是关键

在泉城医院,圈内权威泌尿外科专家、泉城医院业务院长杨宏伟

教授表示,男科是一门精致的学科,专业性非常强,治疗方法不能单一,只有经过科学的精细化分类治疗,疗效才能有保障。

笔者了解到,作为齐鲁中医药研究院,泉城医院在10余年的发展过程中,依托在男科领域的优势,对男性功能障碍的有效治疗方法进行了大量的临床研究,并建立“性功能障碍标准化诊疗体系”的临床解决方案,在精准检测基础上,对不同类型的男性功能障碍进行精准施治,整整10余年来,泉城医院已帮助数万例男性功能障碍患者实现康复。目前,“性功能障碍标准化诊疗体系”主要体现在以下几点:

- 1、针对功能性障碍,服用口服药物完全可以达到治疗效果的,专家就会选择临床效果好,副作用小的药物给予治疗。
- 2、如果是早泄的问题,药物和物理疗法均不理想时,便采用目前国际领先的微创手术“阴茎背神经选择性阻断术”一次性解决。
- 3、如果是心理性ED,专家会采用“情感训练法”等行为疗法来改变患者现状。

4、如果患者是因精神合并器质性因素导致的男性功能障碍,便采用“DFSL性功能系列疗法”进行联合治疗。

男科疑难病征集 诊疗费减免50%

目前,山东首个“齐鲁男科疾病标准化诊疗工程”正在泉城医院火热开展中,本次活动将全面征集男科疑难病例,生殖微创手术,汇集京鲁权威男科名匠会诊,并实施多项医疗减免政策,为齐鲁男性彻底解决“男愁”。据悉,活动期间将实施四大医疗减免政策,包括:58元可享九项男科检查,精准筛查男性生殖健康隐患;韩式包皮手术优惠价399元;早期背神经手术优惠价1060元;生殖整形、性功能障碍等男科疾病,治疗费减免50%! 更多男性健康问题,请电询 0631-88191222。

性福缺失 致婚姻关系变脆弱

今年28岁的张小姐,结婚不到一年的时间,夫妻感情却出现了危机。“其实我老公是一个非常有才华的男人,英俊、幽默,可是结婚后我才知道,他在那方面不行,他有大块结实的身体,作为一个女人,完全感觉不到幸福。”

有妻可恃的张女士也表示:“在外人眼里我和老公是让人羡慕的一对,可是有谁知道我们的痛苦。每



泉城·名院

Baidu 泉城医院 百度一下

诊疗优势: 生殖整形 性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染

十年专业男科 疗效更有保障

泉城医院

88191222

男科健康专线: 0531-

官网: www.nk5120.com QQ医生: 800018702 院址: 济南市解放路东首(甸柳庄)